

Давыдова О.И

Сообщение: Хочу выразить огромную благодарность всему коллективу центра милосердия за их высокий профессионализм, слаженную работу всех структур, начиная от мед. работников до бухгалтерии, юр. отдела, соц. защиты и администрации. Моя тетушка Кошелькова З.С. прожила почти до 92 лет только благодаря вашему коллективу. Она находилась в отд. N 3, которой руководит Мамаева Н.В. Низкий поклон медикам за их высокую квалификацию, а главное доброту и терпение. Навещая свою тетю, я всегда видела заботу и внимание всего персонала и всегда была спокойна за ее пребывание здесь. В домашних условиях такого ухода за такими больными создать нереально. Здесь трудится большой и дружный коллектив и спасибо нашему государству, что это именно государственный центр, т.к. очень важно понимать, их пациенты социально защищены и это дает надежду многим людям и укрепляет веру в государственность. Я уверена, что это лучшее учреждение в Москве по уходу за пожилыми больными людьми и говорю это с такой уверенностью, потому что была реальным свидетелем самоотверженной работы всего коллектива на протяжении более 24 лет. И за все это время ничего кроме чувств благодарности и спокойствия за достойный уход за моим родным человеком у меня не возникало. С уважением ко всем сотрудникам ГБУ ГЦМ.- Давыдова О.И. 17.11.2020